昨日,由上海市规划和

国土资源管理局、徐汇区人

民政府、上海市体育局以及

上海久事(集团)有限公司

联合组织编制的上海市徐

家汇体育公园控制性详细

规划局部调整及附加图则

编制(公众参与规划草案)

正式出炉。4月29日前,规

公园将保留和改造上海体

育场、上海体育馆、上海游泳

馆和东亚体育大厦四栋主

要建筑,沿零陵路和天钥桥

路将打造成 24 小时公共开

放界面,公园内部将构建多

四栋主要建筑保

围绕上海建设"国际赛事之

都"的总体目标,徐家汇体育公园 将通过场馆功能升级和户外环境 改造,建设成为"体育氛围浓厚、赛

事举办一流、群众体育活跃、绿化

空间宜人"的市级公共体育活动集 聚区,成为卓越的体育赛事中心、 活跃的大众体育乐园、经典的体育

文化地标。主要承担承办国内外顶 级体育赛事、满足市民健身休闲要

求、开展青少年业余训练和引领体

园将保留和改造上海体育场、上海

体育馆、上海游泳馆和东亚体育大

厦四栋主要建筑, 其余建筑基本拆

除。上海体育场改造后仍然作为-

座能够承办综合性运动会的体育

场,在继续办好中超联赛上港俱乐

部主场、国际田联钻石赛上海站的

基础上, 讲一步提高利用率, 培育

引进足球、橄榄球、棒球、攀岩、壁

球等其他顶级赛事;上海体育馆通

过改扩建,提升功能,满足乒乓球、

羽毛球、篮球、排球、斯诺克等赛事

要求,创造条件引进拳击、自由搏

击、电子竞技等娱乐性、观赏性强

的新兴体育赛事;上海游泳馆保持

原有游泳池、儿童泳池等功能,满

足游泳, 跳水等项目的青少年业余

训练;东亚体育大厦改造主要用于

满足体育公园运营管理办公要求,

根据规划方案, 徐家汇体育公

育产业发展四项功能。

层次慢跑系统等。

留改造

根据规划,徐家汇体育

划草案听取公众意见。

2017年4月1日/星期六 责任编辑/吴四清 视觉设计/黄 娟

徐家汇体育公园 将24小时开放

规划方案昨起公示听取意见





未来将承担考虑赛事运营管理中 心,包括场地管理、监控中心、中后 台运营中心等功能。

扩大户外场地绿 化面积

未来,徐家汇体育公园将24

天钥桥路打造具有活跃功能互动 的公共开放界面,将市民引入公 园。沿漕溪北路和中山南二路密植 绿化, 弱化高架道路带来的噪音、 视线等不利影响。

公共开放空间的面积和品质 有进一步提升。一部分现状建筑将

被拆除,现状的硬地、诵道诵讨梳 理后,释放出空间以用于绿化和户 外体育运动。街坊内的公共开放空 间占比增加到约50%(包括绿地、 广场和户外体育场地)。结合人流 疏散、举办大型体育文化活动、庆 典集会的需求,公园内部布局若干

户外运动场地与绿化空间将 进一步交融。结合绿化设置运动场 地,利用乔灌木减少不同种类体育 活动之间的干扰。户外运动项目主 要包括足球公园、篮球公园等。

徐家汇体育公园将打造多层次 的慢跑系统。利用人行道空间,营造 安全舒适的沿街步道, 与徐汇区的 街道跑步网络对接。在公园内部,形 成串联场馆和户外空间的地面慢跑 道,营造移步易景的跑步感受。

本报讯 (记者 厉 苒苒)2017F1 中国大奖 赛将于4月7日至9日 在上海国际赛车场举 行。据赛事主办方介绍, F1 中国大奖赛各项准 备工作全部就绪。昨天, 副市长、赛事组委会主 任翁铁慧卦上海国际赛 车场,检查 2017F1 中国 大奖赛筹备工作。

目前,上海国际赛 车场水景广场的各展位 布置已初旦雏形。赛事 期间,四季上海·嘉定主 题园、各大国内外品牌 展示和汽车改装秀等活 动,将向车米朋友全方 位地展示最地道的赛车 文化。美食广场将提供 品种丰富的国内外美 食, 让观众享受高品质 的餐饮服务。后勤保障 方面,赛事期间,11号 线将以最高运力投放为 基本原则,确保运力供 应充足、观众出行有序。

围甲联赛实施摘牌制

上海队 摘回胡耀宇

本报讯(记者 张建东)昨天, 2017年金立杯中国围棋甲级联赛 摘牌和抽签仪式在北京中国棋院

今年围甲联赛首次实施"摘 牌制", 意在推动围甲各队棋手的 有序流动。新寨季围甲各队第一次 报名时,每队至少提出一名"挂牌" 选手,供各队"摘牌"流动。今年重 返围甲的上海建桥学院队第一次 报名棋手为常昊、范蕴若、李维清、 李喆、安成俊(外援)。出于新规规 定,上海队不得不将老将胡耀宇定 为"挂牌"选手。

摘牌前,上海队教练兼队员常 昊九段就表示:很希望把胡耀宇再 "摘"回来。十分幸运,作为"升班 马"的上海建桥队第三顺位上台摘 牌,如愿将胡耀宇摘回本队。14支 围甲经讨两轮"摘牌"。13 名棋手换 队流动,为棋手有序流动迈出了第

京沪之战海报有味道

弈敌亦友 文明观赛

明晚,上海申花将做客工体挑 战北京国安,这是本寨季申花的首 个客场比赛。这场京沪大战有一个 "梗", 距离 1997 年那场痛彻申花 心扉的1比9,已过去20年。对 此,一些京沪球迷之间已经剑拔弩 张。但是北京国安则用一种和谐的 海报方式,号召球迷文明观赛。

北京国安昨天发布的海报主题 为《弈敌亦友》,只见一位申花球迷 和国安球迷坐在棋盘前对弈。国安 大爷背后挂着京城范儿十足的鸟 笼,攥着手串,脚穿老北京布鞋;而 申花爷叔脚穿飞跃球鞋,身后则是 洋拐棍。

连国安俱乐部董事长周金辉 也跑到国安官方微信的互动里留 言:"我们需要对手,因为对手让我 们更强大!我们尊重对手,因为对 手陪伴我们成长!我们珍惜对手,



因为对手和我们一起奉献精彩的 比赛! 申花,4月2日工体见。

知名演员胡歌直言"国安大 气,这海报绝了,二位老人是金指 导和徐指导吗……"胡歌所说的金 指导和徐指导,分别是金志扬和徐 根宝,两人都是中国足坛名宿。

同样,申花也发布海报,图中 毛剑卿是主角,文字则配上了"第 47 回京沪对决,23 年恩怨情仇,不 变的对手,不变的期待!"曾在国安 效力过的毛剑卿踏入工体, 这亦是 京沪大战的关注戏码。

本报记者 陶邢莹

新疆大胜广东获总决赛开门红

红山下起"三分雨"

二虎相争,必有一伤,昨晚受伤 的就是"华南虎"广东队。在"西北 虎"新疆队的主场红山体育馆,一场 突如其来的"三分雨"浇灭了广东队 的取胜希望。122比105,新疆队全 场投中20个三分球,最终获得17 分大胜,向着自己的第一个总冠军 迈出了坚实一步。

^{*}东队和新疆队是老对头, 两者此前曾经连续三次在 CBA 总 决赛中上演两虎相争, 而结局无 一例外是"华南虎"压过"西北 虎"。这个赛季,两队再次相遇在 总决赛,新疆队向往第一个总冠 军,而广东队则要力争九冠王。从 第一场比赛看,新疆队展示出了志 在必得的气势,而广东队则显得有 些虎头蛇尾,尤其是易建联、周鹏 两大国手的低迷, 让该队完全失 去了竞争力。

新疆队的优势就在于此:人员 整齐,按下葫芦浮起瓢,东方不亮两 方亮,让对手防不胜防。在亚当斯还 没找回状态前,周琦、西热力江、布 拉切轮番发威, 尤其在三分线外简 直如有神助。西热力汀10投7中, 布拉切5投3中,周琦3投2中,可 兰白克4投2中……新疆队几乎人 人能投三分球,这让广东队的防守 顾此失彼。

新疆队全场投中20个三分球, 足足比对手多了10个。赛后广东队 主帅杜锋表示,本队让新疆队制造 了太多罚球,投进了太多三分球,所 以输球的结果并不奇怪。而更让广 东队雪上加霜的是, 昨晚绝对核心 易建联受伤下场, 第四节干脆就没 出场,这一不利情况也为之后的比 寨埋下阴影。

本报记者 李元春